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Alkaline Xylanase Assay Kit

mABRRIREFERY:
RS g EE
AK118-12EWi% ES18 65mix1 #A 4°CIRTE
AK118-A 10mix1 #g 4CRENARTE
AK118-B 10mix1 #g 4°CEESIRTE

*  EXMERSLE 2-3 MUAERBAREE M FUMNE .

[ER

BN WMAEEE (Alkaline Xylanase, BAX) (EC 3.2.1.8) EEMM&H TEARSHIEAR
VRS, HIEMR O MEARIER. TEHRMEYTE, SENKBARRE, BRIk BIER A%
£, AIOREESIAR T PRI ERAMER R B-ARME, MIRERERIRRE, REFEYRN
B, AR PERIAN R A S0, (RIEEFRYRAORFIR, B 28R A FEREM AN T,
BAX —fZEB®RIEEK pH A 9-11 MHE.

[FE: BAX EWMFEREUARREREBRRTREESEMERE, ERKAZXGTHE—25 352
WEKGBRAERERE, £ 540nm SHEHHEWIE, KRR & AHR X SERME 4 ML EE S R E
tb, BIEMERRRIE 540nm RLE#EMERE, AHE BAX &S,

B&RMm:

KFERBEBON. EEKEH, TROALET. 1 mL HIFEL & MAZREK.

BRI -

1. kB¢ : KBYRT 8000g, 4°C, B> 15min, ERLEE, {ERFEMIES.

2. BgFH: R 0.1mg, MEAR 1mL, BHEMBEN.

HM SR

2. 7£ EP B RIGF AN TFIRF -

STHRE (ul) MEE (ul)
e 60 60
Zik ES18 90 90
AK118-A 60
AK118-B 90

Usiftk, METRNER)

BA, EEMRE, 50°CKA, RN 30min, iBL#KA 10min KiE. CEEAEILEFRF,

AK118-A

60

AK118-B

90

tbem/o6 fLiks, MBEEEF, WE A540.

BE, BKEERE Smn(CEEANZEILEZFHRIT, URHKKETREEFR), B 2000l THEAX

172



HEAR:
a. AMBAXLEIMZOHEARMT
PRk . y = 2.8432x - 0.0293, R?=0.9985

1.

%B% BAX SENIHTE:

BgiEENX: 50C, pHI.0 £HT, BEALBREIWOWARIE~E 1nmol T/REMFHIES
ER— MM ARRIEESRE S B AL

BAX 3E71 (nmol/min /mL) = 5x1000x(As40+0.0293)+2.8432x150x30=391x(As40+0.0293)

E: 150: KEERISF=E, 30: KEFE, 5: HREEH (300uL+60pL=5), 1000: ¥{LEF,
Bl 1mmol/L=1000umol/L

BT BAX ENiHE:

FEEN: 50T, pHO.0 £HT, EERMEIMIMARESTE 1nmol ERFEMENEE A
— MBI R B R R E S AL

BAX 3E71 (nmol/min /mL) = 5x1000x(As40+0.0293)+2.8432x150x30xW=391x(As40+0.0293)+W
F: 150: K¥ERISFE, 30: REATE, 5: HREEH (300uL+60uL=5), 1000: #{LEF,
Bl 1mmol/L=1000umol/L; W: ¥&EE: mg.

b. A 96 FLRMEMTHHEARMT
R : y = 1.4216x - 0.0293, R?=0.9985

1.

% B BAX SENHE

BEEENX: 50°C, pHI.0 £HT, BEALABEAEIWHSBRAREE 1nmol EIRIEFEIES
BRH— MM ARRIEESRE S B0

BAX &7 (nmol/min /mL) = (A540+0.0293)+1.4216+150+Tx i {Z #1000

= 782x(A540+ 0.0293 )

BT # BAX SENHE

BEEN: 50C, pHI.0 £HT, BERMENMMABABRESTE 1nmol EEEFENEEEA
— MR BRAEEB Y E S AL

BAX 3E71 (nmol/min /mg) = (A540+0.0293)+1.4216+150+Tx#FE{Z #1000 +W

= 782x(A540+ 0.0293)+W

: 150: AEHHFE; T: REFE, 30min; HREH=V KRRV #=300uL+60uL=5;
1000: %#51LEF, B) 1mmol/L=1000u mol/L ; W: ¥&ERE: mg.

EEREW

1.

2.

WAEEWRIZIZFIZE 0.01~0.8 28, BUMAHRERFRER, TEHTELRTSS5HE
MR EREENKE; A DUEKEE SRR R NATE.
& 2-8CR%E, REH 3 1A, BURRER.
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